

VERONIČEJIN WELLNES DEN

Pondělí, 26. srpna 2020

Některým kočkám prostě nevysvětlíte, proč mají po ránu tu mňoukavou a zelenou travičku, která roste v údechu mámu Mikymu nejvíc chutná, ta tvrdá, okrasná, která taky hnušně chutná. Ve finále ji stejně vyzvracel sousem n schody. Má j kocour je tak velice aktivní - v lovu a špání zabývá mě i sousedy škodlivých hlodavců. Občas božardous - i nějakého toho ptáčka. Ale proč se ten čtyřkilový bumbelák troufne i na veverka, to mě dost přemýšlím.

Měla jsem jeden ze svých wellnessových dnů, kdy jsem podrobila tělo celkové depilaci, umyla si vlasy, nanasla barvu na obočí - a obličej ozelenila plešovou maskou z mořské bahna. Zasedla jsem nahý, oblečená jen v šupanu a chlupatých papoučcích ke stolu, vychutnávala si zelený čaj a kochala svůj zrak na jezero.

Tu jsem zpozorovala, že Miky dotáhnul na terasu šivou veverka a svěděl s nerovnou boj. Veverka se mu mrátně vysmekla, kousnula ho do zadku a utkala pryč. Miky si to nenechal líbit a vyrazil za ním. Zatímco veverka elegantně přeletěla v šivý plot, Miky proletěl skrz a vystražil sousedova zahradařka, která si z úleku ustáhnul ku knírku.

Já nevím, ale já jsem v údu přivřeně koukala a utkala za Mikym, abych ho od vražedného úmyslu odradila.

Á pionán - sousedka zaregistrovala pohyb na má zahradě, vytáhla vojenským dalekohledem a radostně si zapsala do deníčku, že konečně odhalila mou pravou identitu, protože dle její zvrácené logiky k mámu v zoru bývají zelené pleš a 4 cm hrubé obočí. Tím se já tak potvrdilo ušádně, že mezi má volnoasov obcování s ájblem.

Veverka v blesku vyběhla na vysoký akát a Miky se díky svým bumbelatým proporcím nedostal dál, než do prvního stromu, odkud nemohl slázt dolů a žalostně plakal. Já přiběhla ve svém rážovém šupánku, chlupatých papoučcích v ruce ke stromu a jala se do Mikyho úšouchat, aby spadnul dolů.

Dělnici z přilehlé stavby, kde probíhá renovace domu, v našem úseku sledovali má poán - a očkají pravděpodobně kulturně vložitku, neboť povolený uzel na má šupanu sliboval, že odhalí zájmové tělo, které pouze na gynekologické prohlídce.

Á pionán - sousedka na rychlé volbě telefonu vytáhla policii, zájchranku a exorcistu. Miky se nakonec umoudlil a slezl dolů sám.

Já ho celá šastně chytla do náruče a hrdě odcházelá stědem, abych ho odnesla domů a dala mu něco dobrého na zub.

I taková bývá tráva s kočkou!

VERONIKA